

为实现“十一五” GDP能耗下降20%目标 乐成镇打响节能降耗攻坚战

对未完成节能减排任务的企业和单位，要追究主要领导责任，对未完成任务的重点用能单位，取消当年一切评先评优和政策扶持，直至强制停产关闭。这是记者从乐成镇节能减排工作会议上获悉的消息，该镇为全力打好节能减排攻坚战，确保全镇实现“十一五”单位GDP能耗下降20%的目标，采取了系列措施。

据悉，该镇将启动节能减排预警调控方案，进一步建立健全责任跟踪制度、考核制度、奖惩制度；严格责任追究，健

全“责任体系”建设，做到工作责任、措施、时限“三落实”。并组织相关部门对有关企业和单位进行统一考核，对考核结果进行公告，严格落实“一票否决制”和“行政问责制”。

该镇经济发展办公室将在全镇范围内组织开展高能耗企业大排查活动，制定一套高能耗企业耗能监测实施方案，对企业负责人、能管员进行“人对人”管理，实现节能减排目标；对进入滨海产业功能区的企业坚决落实能耗标准。

(陈海燕 徐小东)

殡葬改革 改的是铺张浪费

乐成镇现有19万余老人，相对其它乡镇而言，数量比较多。据了解，一般老人去世后，停丧期间都会大操大办，办一场丧事几乎要花十几万元，而且不少丧户攀比心较强，总觉得丧事不热闹，就是不孝敬父母。这种想法是不对的，对于老人来说，当他在世的时候，子女们常回家看看就已经很知足了，他们更渴望子女们的关心，而不是死后的“风光大葬”。

殡葬改革，改的是铺张浪费、大操大办的陈旧观念，革的是土葬深埋、乱葬滥埋的旧习俗，倡的是厚养薄葬、节约资源的新风气，导的是保护环境，只有深化殡葬改革，才能进一步创建文明城市，构建和谐社会。因此，我认为在群众中做大量宣传，是最有意义的事。为此，在老年协会里，每

一位会员都责无旁贷地担负起“宣传员”的责任，通过各种方式，发动村、社区老人协会的干部一起宣传殡葬改革，近几年来，每年的重阳节，我们都会借机向大家宣传孝敬老人，提倡厚养薄葬。

另一方面，我认为殡葬改革也应更加人性化、合理化。殡葬改革是造福子孙的好事，对搞好精神文明建设也有着重要的意义。政府对殡葬改革抓得很严，为何一直效果不理想？我看殡葬费用高是原因之一。殡葬行业如果不具有公益性服务的特点，殡葬改革就很难得到群众的认可、支持。另外，移风易俗政策也应该研究探索出更加文明、低碳、节俭的殡葬方式来赢得亲属的敬意，以人为本，结合农村的实际情况，得到社会的理解和尊重。

(乐成镇老人协会会长 翁兴会)

乐成建设发展大家谈 | yueqing daily

巨星村“炎夏送清凉” 家家户户分到夏令药品

8月20日下午2时，地面温度显示40多摄氏度，热浪袭来感到火辣辣。天成乡巨星村给全村每户村民和企业送上一份夏令药品。



作，欢欣雀跃。

开展“创先争优”活动以来，天成乡借鉴各地深入学习实践科学发展观活动的成功经验，精心设计载体、丰富活动内容，在全乡党组织和共产党员中开展“创先争优”活动，为基层党建注入新鲜活力。

该乡党委书记阮金锋说，通过此次“炎夏送清凉”活动，提高党员干部的服务意识，密切联系了群众，了解群众生活的难点和热点问题以及群众对组织的意见和建议。并发挥“网格化管理、组团式服务”服务团队作用，提升服务团队的服务能力。(郑剑佩)

“春泥计划”为外来民工子女 构建暑期“校外课堂”



7月底，乐成镇西城、丹霞、东城、民丰、银潭等5个社区成立了社区民工子女暑期“春泥学校”，来自浙江师范大学体育学院暑期实践队的大学生们和义工在线志愿者们免费为300多名孩子开设绘画、体育、语文、英语等多项课程。



有一种爱叫关怀

“落红不是无情物，化作春泥更护花”。近年来，乐成镇党委、政府为加强未成年人思想道德建设工作，全力动员社会力量为未成年人的健康成长营造良好社会环境，建立健全了“党委统一领导、单位部门各负其责、全社会积极参与”的领导机制和学校、家庭、社会三结合的教育网络。

去年以来，该镇在基础设施较好、班子凝聚力强的11个社区、5个村实施“春泥计划”试点工作，积极开展丰富多彩的实践活动。今年暑期在石马南村、西城、东城、银潭、民丰及丹霞社区设立的“暑期春泥园地”正是活动内容之一。该活动的开展极大丰富了未成年人暑期生活，有效促进未成年人的健康成长。

有一种爱叫责任

上周五，银潭社区结束了暑期“春泥园地”培训班。社区工作繁忙琐碎，但这一个月里，工作人员依然为老师和学生们做好各项服务。如每天早早把门打开，怕学生在门口等；水壶里的水总是满满的，怕他们口渴；电风扇也搬过来，怕空调不够凉快；担心孩子们不识路，工作人员抽出时间专门负责二十几个孩子的接送等。社区党支部书记周庆叶说，孩子交给社区，他们有责任保证孩子们各方面的安全。

在东城社区，由于受场地限制，社区把培训班搬到老人协会，老人们每天给孩子们烧水

喝，由于住得近，几位老人还做起“临时爷爷”，每天接送孩子。

市义工在线的志愿者们还为西城社区80多位孩子们带来了丰富的暑期活动，每天为孩子们开展晨练、上趣味课、学习手语歌曲等方面的活动。记者在现场看到，教室里放着很多冰块用来给孩子们防暑降温，社区人员还给孩子们准备了水、食物、防暑用品等。民丰社区暑期“春泥园地”的孩子们除每天学习外，还在社区工作者及志愿者的组织带领下开展“书香伴我行”暑期读书、围棋辅导等活动，进一步丰富充实孩子们的假期生活。

有一种爱叫坚持

“以前孩子暑假即使过来玩，我们因为要上班也没人管他，有时还会给周围邻居带来一些小麻烦，今年孩子上了暑期班，我们也放心了！”日前，当外来务工人员小张去丹霞社区接女儿放学时感慨道，孩子从小到大就挺好学的，尤其是对画画很感兴趣，可是家里条件不好，从来没让她上过辅导班，在这里学习的一个月里，孩子放学回家经常会带些作品回来，她画得越来越好。

丹霞社区党支部书记薛国强告诉记者，虽然社区场地小，条件也不好，但这次暑期班培训受到家长们和社会居民们的一致好评，这期暑期培训是要结束了，但针对外来民工子女的培训班在新学期开始后，依然会坚持办下去，以后可以在双休日或节假日，为孩子们提供学习环境。另外，他们还将想办法加大投入，改善培训班的上课条件，让更多外来务工子女拥有“校外课堂”。(杨海虹 徐小东)

乐成镇全力构筑 消防安全“防火墙”

8月19日，乐成镇召开了消防安全工作会议，镇全体机关干部、各村（社区）书记主任及消防负责人、镇流动人口协管员、镇属各学校、企业、娱乐场所及宗教场所等有关负责人参加会议。该镇按照“属地管理，分线负责，条块结合”的原则，将全镇消防安全工作分为出租房、“三合一”场所、养老院、学校医院、高层建筑、娱乐餐饮和宗教场所等七条线，分别由七位班子领导牵头，由七个责任科室负责抓落实，全面深入开展消防安全大检查。

据了解，乐成镇将组织督查组，对各村、社区、企业、学校和相关单位进行考核。在当天的会议上，市消防大队参谋王颖超还给大家上了一堂消防安全知识培训课。(徐小东)

市慈善总会虹桥镇分会

两年扶贫救助 1500 多人次

市慈善总会虹桥镇分会成立两年来，慈善捐款累积1834.9万元，发放扶贫救助款321.3万元，扶贫救助1500多人次。因突出的工作表现，2009年被温州慈善总会评为温州慈善基层基金会争先创优达标分会。

近年来，虹桥镇以“依靠社会办慈善，办好慈善为社会”为宗旨，采取多种形式开展广泛的宣传工作，积极募集善款，不断推进慈善事业发展，形成“乐善好施、扶贫济困”的良好社会风尚。

分会制作了虹桥慈善网站，通过互联网向社会公示捐款、救助活动，宣传好人好事。虹桥镇慈善分会还制作了募捐箱，放在虹桥镇的银行、酒店、超市等场所，既为市民捐款提供了方便，又提高了虹桥慈善分会的知名度。

通过系列宣传活动，虹桥镇社会各界人士的慈善意识不断提高。一些企业主动参与慈善活动，如隶属外乡的科都电气有限公司，近两年共捐款35万元；虹桥仙鹤洗车行将三天洗车收入的3300元捐给虹桥镇慈善分会；温州银行虹桥支行在今年“慈善一日捐”活动未开展之前，捐出了员工一天的工资。去年，该镇一村、西街村、三村、四

村、东街村、七村、八村、东垟村等多个经济较发达的村，在分会召开的理事暨表彰会上，踊跃捐资40万元。

去年底，合兴集团、钻宝电子联合举办了“暖冬行动”对虹桥87名特困户进行慰问，为每户发放1000元扶贫款，合兴集团为256户困难家庭每户发放一条价值150元的棉被，让困难家庭在温暖中度过严冬。

虹桥镇慈善分会还专门对该镇的五保户及低保孤儿进行定期补助，每人每月200元，并定期打入补助对象的低保银行存折内。

一位受助对象感动地说：“对于一些家庭来说，200元是小小数字，但对于我们五保户及低保孤儿来说，这可是救命钱呢。”为使更多的贫困学生能够接受教育，给他们提供一个圆梦的机会。虹桥镇慈善分会积极开展扶贫助学活动。据了解，虹桥镇慈善分会总资助699名贫困生总扶持金额为74.3万元。其中合兴集团还成立虹桥中学合兴助学基金，救助了虹桥中学贫困生350人，救助总额57.8万元。该慈善分会有关负责人说，扶贫济困，使贫困家庭感受到了政府和社会对于他们的关爱，并看到了生活的希望。

(叶长一 吴秋秋)

白石大变样了

白鹭纷飞，道路宽敞，鲜花怒放，停车井然有序……白石群众拍手称赞，他们说，环境整治百日大行动取得良好成效，如今白石大变样了。

白石镇长期以来“脏、乱、差”情况严重，乐清火车站的开通，给该镇带来新的发展动力，加强镇容镇貌和环境卫生管理，迫在眉睫。该镇自6月1日至9月10日开展环境整治

百日大行动，大力加强环卫基础设施建设，进一步提高市民城镇管理意识和卫生文明意识，创建卫生优美的城镇环境，树立白石新形象。该镇的整治方式实现班子成员联街制，组织全体机关干部、相关职能部门所集中力量先开展地毯式整治，再交由交警、城管、环卫等部门开展日常管理，由班子成员进行监督。(陈海燕 金素萍)

石帆创先争优活动有新载体

以“说一句话、做一件事、树一面旗”为新载体的石帆镇创先争优活动，日前在石帆镇朴湖二村拉开序幕。

座谈会上，朴湖二村的党员干部说出了自己的心里话。“我是一个老同志，在殡葬改革中要做好宣传、解说。”老党员陈连柳说。“我要支持、配合村双委工作”青年党员黄炜说。大学生黄丽丽表达了自己对创先争优活动的认识，村支

书赵全旺介绍了自己对“没有共产党就没有新中国”的理解。

村党员干部还每人将最近做的一件事，拿出来给大家评一评。村支部书记赵全旺冒酷暑带领村党员配合村双委对本村上几年遗留的几个旧房违章建筑予以拆除；党支部委员陈连柳，组织人员修复被车辆压坏的机耕路和排水沟；党员陈锡芬进村入户，细致摸底，进行人口普查。

“说一句话，不要求说得有多高，只要你认为这句话对你个人有用，对家庭有用，对社会有用，就可以提，用现在的网络的流行语来说，就是拿出来晒一晒。做一件事，就是做一件你认为对个人、对家庭、对社会有用的事，拿出来给大家评一评。树一面旗，就是通过说和做，最终达到一个党员一面旗，一个支部一枚钉的要求。”石帆镇党委书记陈坚介绍，这

项活动的推出，目的在于促使党员主动去学习，主动去干事。

该活动的推出，结合了学习型党组织创建，“党员义工”、“四服务两提升”活动的要求，其目的就是希望通过这么一个活动，营造一个学习的氛围，争先的氛围，让大家提升学习力，让大家加深对党的认识，提高党员对自身的要求，提升党员的形象，增强党组织的凝聚力。(刘丽娟 张建芬 徐薇薇)

●日前，市委常委、副市长、市迎国检工作领导小组组长郑金月一行到104国道督查指导迎国检工作，全面了解了施工进展情况，并送上矿泉水等高温慰问品，还要求施工负责方切实保证工人高温作业时的人身安全。

●8月20日，翁垟镇召集该镇列入市E级错避峰用电方案名单的企业及有关单位负责人召开全镇节能降耗暨有序用电工作会议。要求各单位完成市里下达的限电任务，练好内功，从技改和转型升级入手，从根本上实现节能降耗。

●由中国扶贫基金会、今日早报社、浙江省邮政公司等单位发起主办的“爱在浙江——爱心包裹项目贫困地区及灾区学生新学期关爱行动”，将此次特大泥石流重灾区甘肃舟曲县的所有小学生列入捐赠对象。市邮政局分布各大乡镇的邮政网点已做好充分准备，社会各界爱心人士可去认捐。

(胡晓宇)